## 【支部総会案内 Web 開催】

## 兵庫支部総会・学術講演のご案内

会員の皆様には、益々のご清栄のこととお喜び申し上げます。

2021年度の兵庫支部総会の御案内を申し上げます。

現在、新型コロナウイルスによる影響が予測できない状況で、会員の皆様の安全を最優先に考え、2021 年度の 学友会兵庫支部総会及び学術講演をWeb で開催させていただきます。

昨年度は、初めての試みで全国 16 支部からの参加を頂きました。本年度も Web 開催ということで、全国の支部 会員の皆様にも参加していただけたらと思って企画させて頂きます。詳細な内容が決まり次第、兵庫支部の HP ま たは次号 1 月 10 日 (242 号) 発行の学友だよりをご覧ください。兵庫支部総会ではありますが、全国の会員の皆様 の参加も大歓迎でございます。多数の参加お待ちしております。

記

【日 時】2022年2月11日(金)祝日

【時 間】15:00~

【参加登録期間】2022年1月10(月)受付開始予定

【定 員】500名(先着順)

【参加費】無料(全国の支部会員の皆様もご参加いただけます。)

Web 参加者には 2022 年 2 月 9 日前後にプログラム及び Web 参加に必要な ID 等をメールにて案内させて頂きます。

新型コロナウイルスによる影響により、案内の発送の遅延等も考えられますので、最新の情報は下記の HP をご参照ください

兵庫支部 HP URL: https://select-type.com/s/kyoto\_msc\_Hyogo\_shibu

以上

\* 通巻 241 号 2021 年 10 月 10 日発行(2021-No.3)より